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”Att inte göra någonting känns inte aktuellt, men vi väljer att göra ett säkert genomförande i tider som dessa” – meddelar Olivia Karlberg, Projektledare andra året i rad för festivalen med 17 år på nacken nu. 
Som många andra evenemang och tillställningar nu för tiden väljer man alltså att gå mot det digitalasamma väg – festivalen att göra ett digitalt genomförsande med olika programdelar som brukar finnas med under festivalen, som vanligt den andra helgen i februari, men genom digitala visningar. 
”Det kommer inte att finnas med så lika många programpunkter som i vanliga fall. Det som är klart i nuläget är att en filmvisning kommer ske i samarbete med Filmpool Nord, filmsamtal och självklart en gudstjänst på söndagen som avslutning” berättar Olivia. 
Sändningarna sker på sociala medier samt även på filmfestivalens egna hemsida. 

Veckan innan blir lite mer lik med filmvisning för årskurs 1-9 samt seniorfilmvisning, om inte det rådande läget förvärras eller restriktionerna ändras mer. Klassbio testades förra året med gott resultat, så det är ett perfekt koncept för att kunna ha filmvisning i skolan i år -– att  grundskolan årskurs 1-9 ser film i sina hemklassrum och arbetar med intrycken efteråt. 

Skådespelare Cecilia Nilsson kommer också att vara med under datumenhelgen, på vilket sätt och i vilken omfattning får vi se lite närmare. 
”Det ärVi har inte valt filmer till visningarna ännu men klart är att temat för nästa års filmfestival vi kommer att jobba lite åt tematvara hopp. Jag tror vi kommer att få fortsätta sprida det långt in på nästa år också.” 
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Arjeplogs Filmfestival – Tro, film och kärlek 
Arjeplogs filmfestival har funnits sedan 2004.
Välkända skådespelare har vistats här och samtalslyssna regissörer och filmmakare ger publiken en djup inblick i filmens värld.
Arjeplogs församling/EFS, Arjeplogs Biografförening vill tillsammans skapa ett forum där det ges möjlighet till möten, samtal och diskussion kring film och existentiella frågor. 
2019 gick Arjeplogs Kommun med som medarrangör i festivalen och även 
Filmpool Nord har funnits med under en längre period i samarbetet kring festivalen.
Ett stort antal sponsorer bidrar på olika sätt och är en förutsättning för genomförandet.

