Arjeplogs Filmfestival visar film igen!



”Den 19e festivalen i rangordning blir inte som tänkt utan vi väljer att tänka om igen.” meddelar Olivia Karlberg, Projektledare för festivalen.

Arjeplogs filmfestival som var planerad att arrangeras som vanligt andra helgen i februari kommer i år att visa en film på Centrumbiografen. 
Vid 2 tillfällen under festivalens lördag den 12 februari kommer man kunna se filmen ”Min Pappa Marianne” som länge är planerad att visas men aldrig fått nå duken i Arjeplog.

”Det finns tydliga riktlinjer för just filmvisning i år, det var något som vi inte kunde genomföra tidigare. I år väljer vi därför att visa en film som vi valt och även finns på olika streamingtjänster som går att se hemma om man vill vara med på distans.”

Vaccinationspass är ett krav på att delta under filmvisningarna och biljettförsäljningen kommer att ske på biografen innan visning.

”Vi väljer att inte genomföra de delar som brukar innebära större folksamlingar, så som biljettsläppet, konserter, lunch och seminarieeftermiddag på Hotell Lyktan.”

Inga filmgäster och tillresta medverkande kommer att närvara under helgen i Arjeplog
”Det känns tråkigt såklart men vi försöker göra några små reportage som kan användas digitalt, men helt klart längtar vi till en festival som får bli en folkfest när man får ses igen.”

Pandemin sätter inte stopp för kreativiteten och det har visats sig i planeringen efter beskedet.
Vårdpersonalen på äldrevårdshemmet hjälper till med filmvisning på de olika avdelningarna så de sprider ut sig men ändå kan se seniorbio.
Skolan har sedan några år tillbaka haft konceptet ”Klassbio” i sina hemklassrum som fungerat.
”När vi fått arbeta utefter dessa förutsättningar så har engagemanget kring festivalen bräddats. Vi är tacksamma att trots rådande situation så fortsätter vi ändå kunna föra film på duken under helgen.”

Festivalsöndagen kommer man kunna se en livesänd Gudstjänst från Arjeplogs Kyrka på sociala medier och festivalens hemsida.


Nästa år vankas det 20 års jubileum, några tankar där?
”Ja, förhoppningsvis blir det ett rejält firande. Om det blir digital lösning eller live
återstår att se men oavsett så är det ju en händelse värd att uppmärksamma då.”


År 2021 sände filmfestivalen 3 digitala satsningar på plattformarna.

Program: arjeplogsfilmfestival.com 

Arrangörer: 
Arjeplogs Församling Svenska Kyrkan
Arjeplogs Biografförening
Arjeplgos Kommun
Filmpool Nord
Arjeplogs filmfestival har funnits sedan 2004. Arjeplogs församling och Arjeplogs Biografförening vill tillsammans skapa ett forum där det ges möjlighet till möten, samtal och diskussion kring film och existentiella frågor. Ett stort antal sponsorer bidrar på olika sätt och är en förutsättning för projektets genomförande. 
Välkända skådespelare har vistats på festivalen och samtalslyssna regissörer och filmmakare ger publiken en djup inblick i filmens värld.

